
Адрес:
гр. Варна, бул. Приморски 61

тел.: 0882 283 285
тел.: 0879 835 085

e-mail: office@neyatravel.com

Перлите на Коста Брава с БОНУС 5 екскурзии

Транспорт:

Самолет

Продължителност

8 дни / 7 нощувки

Дати на отпътуване

17.05.2026 г.,   24.05.2026 г.,   31.05.2026 г.,   07.06.2026 г.,   14.06.2026 г.,   21.06.2026 г.

Цени от: 1472 лв.

7-дневна почивка с полет до София, настаняване със закуска и вечеря, както и екскурзия-трансфер до Барселона за

самостоятелно  разглеждане  на  Аквариума  и  Камп  Ноу  (без  входни  такси  и  екскурзовод).Панорамна  обиколка  на

Барселона с екскурзовод на български, посещение на Перпинян и Коллиур в Южна Франция, целодневна екскурзия до

Андора и разглеждане на Бесалу и Жирона.

Ден 1: София - Барселона - Коста Брава

Среща на летище София (Терминал 1) два часа преди полета. Директен полет София - Барселона с Wizz Air.

Кацане на летище Барселона и трансфер (около 1 ч. 30 мин.) до живописното крайбрежие на Коста Брава с комфортен

3*/4* автобус.

Настаняване в хотела. Вечеря и първа нощувка на испанското крайбрежие.

Ден 2: Мистичният Монсерат

Закуска. Информационна среща с гида в хотела. Свободно време или целодневна екскурзия до величественото Абатство

Монсерат.

Свещената планина е дом на чудотворната Черна Мадона, покровителка на Каталуния. Ще се потопите в духовната

атмосфера на манастира и ще се насладите на зашеметяващите панорамни гледки. Посещение на музея с уникална

колекция от изкуство и артефакти.

Вечеря и нощувка в хотела.

Ден 3: Целодневна екскурзия до Андора

Закуска. Целодневна екскурзия до малкото княжество Андора, сгушено високо в Пиренеите(включена в цената).

Тази планинска държава ще ви плени със своите впечатляващи пейзажи, свеж въздух и уникален чар. Ще откриете

смесица от каталунска култура и пиренейска традиция, ще се насладите на възможности за шопинг без данъци и ще се

потопите в атмосферата на един от най-малките, но най-колоритни европейски региони.

Ден 4: Перпинян и магията на Южна Франция

Закуска. Целодневна екскурзия до Перпинян и Колиур(включена в цената):

Перпинян - историческа столица на Русийон, където френският чар и каталунската култура се преплитат в колоритен

калейдоскоп. Разходка по тесните улички на стария град, усещайки атмосферата на Средновековието.



Колиур - рибарско селце с романтичен дух, известно със своите пейзажи, обичани от художници и поети.

Връщане в хотела. Вечеря и нощувка.

Ден 5: В света на Дали

Закуска. Целодневна екскурзия за любителите на изкуството:

Замъкът Пубол - романтичен подарък на Дали за неговата Гала, съчетаващ мистичност и артистичен дух.

Музеят във Фигерас - театър на въображението, където ексцентричният гений ни въвежда в свой свят от живопис,

скулптура и фантазия.

Връщане в хотела, вечеря и нощувка.

Ден 6: Барселона и шедьоврите на Гауди

Закуска. Свободно време за плаж или вълнуваща среща с Барселона:

Трансфер до Барселона с възможност за свободно разглеждане(включен в цената)

Шедьоврите на Гауди - целодневна екскурзия с включени емблематични забележителности:

Саграда Фамилия - символът на града, незавършено, но вечно вдъхновяващо творение.

Парк Гуел - цветна приказка, където архитектура и природа танцуват в хармония.

Вечеря и нощувка в хотела.

избира се една от двете екскурзии

Ден 7: Бесалу и Жирона / Фламенко вечер (по желание)

Закуска. Целодневна екскурзия до Бесалу и Жирона (включена в цената):

Бесалу - романски мостове и средновековна атмосфера.

Жирона - готическа катедрала и добре запазен еврейски квартал, свидетели на богата история.

По желание и срещу допълнително доплащане вечерна програма: Фламенко шоу в La Masia Tordera - страст, музика и

танц, които ще разтърсят сетивата ви.

Нощувка.

Ден 8: Барселона - София

Закуска. Освобождаване на хотела. Панорамна обиколка на Барселона с екскурзовод на български език(включена в

цената). Свободно време за последни снимки и сувенири.

Трансфер до летището. Полет Барселона - София.

Забележка: Поредността на екскурзиите може да бъде променяна от водача спрямо работното време на обектите и броя

участници.

Минимален брой за провеждане: 20 души.

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение)

София - Барселона: 17:55 - 19:55

Барселона - София: 20:35 - 00:30 (+1)

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет София - Барселона - София с включени летищни такси и регистриран багаж 20 кг/ ръчен багаж
до 5 кг. с авиокомпания Bulgaria Air;

7 нощувки на съответната база в избрания хотел;

Панорамна обиколка на Барселона с екскурзовод на български език;



Трансфер летище - хотел - летище;

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller, Вариант А);

Представител на туроператора.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Препоръчани допълнителни услуги, резервирани по желание:

Шедьоврите на Гауди (ЮНЕСКО) с включени входни такси за Саграда Фамилия и Парка Гюел - 225 лв. / 115 евро за
възрастен, 125 лв./ 63 евро за дете 2 до 11,99 г. (Екскурзията може да бъде записана само от България. Има
ограничение на групата от 30 човека );

Перпинян и магията на Южна Франция в Колиур - 160 лв / 81 евро за възрастен, 90 лв / 46 евро дете от 2 до 11,99
г.;

Абатство Монсерат с Черната Мадона - 158 лв. / 80 евро за възрастен, 102 лв. / 52 евро за дете от 2 до 11,99 г.;

Полудневна екскурзия до Тоса де Мар - 110 лв. / 56 евро за възрастен, 55 лв. / 28 евро за дете от 2 до 11.99 г.;

Бесалу и Жирона - 140 лв. / 71 евро за възрастен, 70 лв. / 35 евро за дете от 2 до 11,99 г.;

Фламенко вечер с включена входна такса и напитка - 148 лв. / 75 евро за възрастен, 74 лв./ 37 евро за дете от 2 до
11,99 г.;

Целодневна екскурзия - Светът на Дали - 160 лв./ 81 евро за възрастен/ 90 лв за дете от 2 до 11,99 г.;

Екскурзия-трансфер до Барселона (самостоятелно разглеждане на Аквариума, Камп Ноу и свободно време в града)
- 102 лв. / 52 евро за възрастенл, 69 лв. / 35 евро за дете от 2 до 11,99 г. (в цената на екскурзията не са включени
входни такси и екскурзоводско обслужване).

Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в случай на забрана за
пътуване по медицински причини - 30 лева / 15 евро на човек.

Задължителни доплащания:

Такса гориво и вредни емисии - обявява се 21 дни преди полета; Цените са калкулирани с параметри на самолетно
гориво 1000 щатски долара/тон при курс 1 евро = 1 щатски долара.

Курортна такса - 2 евро на ден, заплаща се на рецепция при пристигане.

Слушалки по време на туровете - 15 евро (по 3 евро на човек на ден). Задължително се заплащат на място на
екскурзовода. Деца до 6 години не използват слушалки и не се таксуват.

Задължителна административна такса 5 евро (handling fee за офиса на местния партньор).

Препоръчителни доплащания:



Бакшишите за шофьорите и местните екскурзоводите не са включени в цената на програмата. За да възнаградите
техния труд и старание, препоръчваме да предвидите около 2-5 евро на човек на ден. Вашата благодарност е
високо ценена.

УСЛОВИЯ

Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация

До 30 дни преди тръгване 50 лв/човек такса анулация

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация

Под 21 дни 100% като такса анулация

ВАЖНО:

1. Минимален брой туристи: 40 човека;

2. Срок за уведомяване при несъбран минимум - 21 дни;

3. Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност с валидност минимум 6
месеца след датата на прибиране в България;

4. Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата и полетното разписания.

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 30,00 лв / 15 евро

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от него или от негово име
сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за туристически пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и
за сметка на туроператора, когато ПЪТУВАЩИЯТ не може да започне и осъществи пътуването поради някоя от
следните причини, която е била непредвидима към момента на сключване на договора за туристически пакет и е
възникнала преди датата на отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо, представлява опасност
за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска намеса) или внезапно обостряне на хронично
заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за туристически пакет,  с  изключение на заболяване от COVID 19,  при
условие,  че  към началната  дата  на  пътуването  се  провежда болнично или домашно лечение и  съществува
опасност за влошаване на здравословното му състояние от пътуването.

1.2.  Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а),  роднина по права линия -  без
ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че към началната дата на пътуването се
провежда болнично или домашно лечение и пътуващият трябва да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или по съребрена линия -
до втора степен вкл.).



За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от него копие на
адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

Туроператорът  е  със  сключена  застраховка  „Отговорност  на  туроператора“  чрез  застрахователен  договор
03700100006001  /  08.09.2025  при  Евроинс  АД.  Застрахователният  договор  е  със  срок  от  08.09.2025  г.  до
07.09.2026г.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

Панорамна обиколка на Барселона - включена в цената

Включено в цената

Панорамна обиколка на Барселона – включена в цената

Открийте пулсиращото сърце на каталунската столица с включената панорамна обиколка на Барселона – град, където

историята, изкуството и модерният живот се преплитат по неповторим начин. По време на тура ще видите някои от най-

емблематичните забележителности на града – Площад Каталуния, Паметника на Колумб, Марина Порт Вел, булевард

Пасео де Грасия, където се намират прочутите сгради на Гауди – Каса Батльо и Каса Мила, както и Олимпийското градче

и хълмът Монжуик, от който се открива спираща дъха гледка към града и морето.

Обиколката ще ви даде отлична представа за мащаба, стила и ритъма на този невероятен град, преди да се впуснете в

неговите улици самостоятелно.

Цената не включва

разходи от личен характер

Фламенко вечер

Цена за възрастен 76.69 EUR

Цена за дете 40.9 EUR

Фламенкото е завладяващо и жизнено изживяване, което разкрива богатото културно наследство на Испания. Тази

традиционна форма на изкуство, отличаваща се със страстна музика, сложна работа на краката и изразителни жестове,

заема централно място в едно хипнотизиращо представление.

Докато ритмичните китарни акорди изпълват въздуха, талантливи танцьори, облечени в цветни костюми, завладяват

сцената с грациозни движения и пламенна енергия. Тяхната прецизна техника, известна като zapateado, резонира с

пулсиращите удари, създавайки ритъм, който буквално се усеща със сърцето.

Съпроводено от прочувствено пеене и ритмично пляскане с ръце (palmas),  изпълнението предава пълната гама от

емоции – от радост и страст до тъга и копнеж. Суровата сила и импровизационната същност на фламенкото правят всяко

шоу уникално, неподражаемо и дълбоко запомнящо се.

Независимо  дали  сте  отдаден  почитател  или  зрител  за  първи  път,  фламенко  шоуто  в  Барселона  предлага  едно

автентично пътуване до сърцето на испанската душа. Това е преживяване, което не просто се гледа - то се преживява.



Цената включва

Напитка и един час шоу програма.

Светът на Дали

Цена за възрастен 81.81 EUR

Цена за дете 46.02 EUR

Салвадор Дали е явление не само в света на изкуството, но и в обществения живот на ХХ век. Вечно провокативен,

ексцентричен и гениален, около него винаги витае мистериозност и фантазия, а името му е синоним на сюрреализъм.

Неразривно свързан с родната си Каталуня, той създава не просто картини, а цял свят от образи, символи и парадокси.

Програмата включва разглеждане на Театъра – музей на Салвадор Дали във Фигерас, проектиран и построен под негово

лично ръководство – уникално арт-пространство, където границите между реалност и въображение напълно се размиват.

Музеят е сам по себе си творба на сюрреалистичното изкуство, съхраняваща едни от най-емблематичните произведения

на Дали.

Следва посещение на Замъка в Пубол - романтичен дар за неговата муза Гала, превърнат в символ на обич и възхищение.

Замъкът  носи  отпечатъка  на  тяхната  необикновена  връзка  и  е  място,  където  Дали  съчетава  мистиката  на

Средновековието с духа на сюрреализма.

Цената включва

трансфер, беседа на български език и входни такси за Музея на Салвадор Дали и Замъкът „Пубол“.

Цената не включва

разходи от личен характер.

Посещение Абатство Монсерат с Черната Мадона

Цена за възрастен 81.81 EUR

Цена за дете 56.24 EUR

Монсерат е едно от най-свещените и вдъхновяващи места не само в областта Каталуния, но и в цяла Испания. Наричана

от местните „вълшебната планина“, тя впечатлява със своите фантастични скални формации и спиращи дъха панорами.

Пътуването към върха ще ви потопи в  свят на природна красота и  спокойствие,  а  щом пристигнете в  старинния

бенедиктински манастир от 11 век, ще се докоснете до една уникална духовна атмосфера. Централната и най-тачена

реликва тук е чудотворната статуя на „Черната Мадона“ - светинята, смятана за покровителка на Каталуния, която

според вярванията изпълнява желания.

По време на посещението си ще имате възможност да разгледате и  музея към манастира,  където се  съхраняват

произведения на изкуството, исторически артефакти и ценности, разказващи за вековното съществуване на духовната

обител и живота на монасите, които я обитават. Това е едно преживяване, което оставя траен отпечатък в сърцето на

всеки посетител.

 



Цената включва

транспорт, екскурзоводско обслужване

Цената не включва

  разходи от личен характер

Екскурзия-трансфер до Барселона-вкл.

Включено в цената

Трансфер от хотела до центъра на Барселона, откъдето ще имате възможност за самостоятелно разглеждане на града.

Потопете се в магията на каталунската столица – разходете се по прочутата Ла Рамбла, посетете Готическия квартал,

усетете духа на града в Площада Каталуня или се насладете на архитектурните шедьоври на Гауди като Каса Батийо и

Каса Мила. Барселона предлага безкрайни възможности за вдъхновение, снимки и незабравими преживявания.

Цената включва

транспорт

Цената не включва

  входни такси и екскурзоводско обслужване

Целодневна екскурзия до Жирона и Бесалу - вкл.

Включено в цената

Бесалу - град, за който може би не сте чували, но със сигурност след посещението му ще носите дълго в себе си спомена

за истинска средновековна Испания. Скрит между крепостни стени и величествени каменни мостове над реката, Бесалу е

като кадър от филм, който ви връща назад във времето. Спокойният ритъм на това място, съчетан с впечатляващите

гледки, превръща деня в незабравимо преживяване.

Следва отпътуване за Жирона - „градът на цветовете“, с красивите си фасади, отразяващи се в огледалните води на

река Оняр.  Историята на града е слоеста като самите му улици -  римски,  мюсюлмански,  християнски елементи се

преплитат в уникална хармония.

Разходката започва от Катедралата Санта Мария - най-широката готическа катедрала в света, позната и като декор от 6-

ти сезон на Game of Thrones. Минаваме покрай базиликата Сант Фелиу, свързана с покровителя на града - Сант Нарцис, и

се изкачваме до римската стена, откъдето се разкриват удивителни гледки към града.

Продължаваме към еврейския квартал - най-добре запазеният в Западна Европа, лабиринт от тесни калдъръмени улички,

пропити с история. Ще видим и Арабските бани от XII в., блестящ пример за мавританска архитектура.

Завършваме с свободно време, в което ви предлагаме да се насладите на прочутия жиронски сладолед - вкус, който ще

ви върне отново тук, поне в мислите.

Цената включва

транспорт, екскурзоводско обслужване



Цената не включва

входни такси, разходи от личне характер

Целодневна екскурзия до Андора -вкл.

Включено в цената

 

Андора – княжеството в сърцето на Пиренеите

Потопете се в магията на малката държава, сгушена сред величествените планини. Ще се насладите на впечатляващи

природни пейзажи, ще откриете съчетание от каталунски дух и пиренейски традиции и ще имате възможност за изгоден

шопинг в безмитната зона.

 

Цената включва

транспорт, екскурзоводско обслужване

Цената не включва

разходи от личен характер

Перпинян и магията на Южна Франция в Колиур - вкл.

Включено в цената

Перпинян и магията на Южна Франция в Колиур

Отпътуване  за  Южна  Франция  и  очарователния  град  Перпинян,  някога  столица  на  Кралство  Майорка,  а  днес

административен център на департамента Източни Пиренеи. Ще направите пешеходна разходка из старата част на

града, с неговите тесни средновековни улички, ще посетите катедралата "Свети Йоан Кръстител", както и двореца на

кралете от Майорка от XIII век – величествена крепост, кацнала над града. Свободно време за обяд и възможност да се

насладите на типичната каталунска кухня.

Следва посещение на Колиур – истинската Перла на Източните Пиренеи, малко крайбрежно бижу, което съчетава в себе

си артистичност и неподправен френски чар. Ще се разходите из калдъръмените улички, обградени от цветни сгради в

пастелни  тонове,  ще  откриете  занаятчийски  галерии,  атрактивни  ресторанти  и  спиращи  дъха  морски  гледки,

вдъхновявали майстори като Сезан и Анри Матис. Един ден, изпълнен с изкуство, история и френска елегантност.

Цената включва

транспорт, екскурзоводско обскужване

Цената не включва

входни такси, разходи от личен характер

Шедьоврите на Гауди

Цена за възрастен 117.6 EUR



Цена за дете 66.47 EUR

Тази обиколка ви  отвежда в  света  на  гения Антонио Гауди –  визионер,  чиито  архитектурни шедьоври превръщат

Барселона в истински музей на открито. Всяка негова творба носи отпечатъка на уникален стил, вдъхновен от природата,

вярата и фантазията, и е част от списъка на ЮНЕСКО за световно културно наследство.

Започваме с посещение на Парк Гюел (включена входна такса) – приказен свят от форми и цветове, където мозайките от

порцеланови парченца,  извитите  пейки,  вълнообразните  линии и  причудливите  фигури създават  усещането,  че  се

намирате в сън. Тук архитектурата и природата съжителстват в съвършена хармония.

След това ще се потопите в най-великото творение на Гауди – Ла Саграда Фамилия (включена входна такса). Тази

внушителна базилика, строена повече от век, удивлява с величествените си кули, символиката, скрита във всеки детайл,

и играта на светлина във вътрешността ѝ. Църквата е не просто архитектурен обект – тя е духовно и артистично

изживяване, което не може да бъде сравнено с нищо друго в света.

Препоръчително е заявяването и заплащането на този тур предварително oт България. На място свободни места
по обектите не се гарантирани.

Цената включва

входни такси  за Саграда Фамилия и Парка Гюел, транспорт, екскурзовод

Цената не включва

  разходи от личен характер


